Awapopéc ECloboeig E&éraon Ipoddou 02.04.2015

1. (15 povédec) Mo delopevi) meptéyet apytxd 300 Aitpa xou 3 ypopudpela / Aitpo plag ouotag. Sopvixd
peéoxno vepd apyilel va péel uéoa otn Selopevi| pe pudud 4 Atpa / hentd. Tavtdypova o xokd
OVUUEUELYUEVO TERLEYOUEVO TG dedapeviic expéet ue pudud 6 Aitpa / hentd. Iowo and to mapoxdte
TEOPBAAUATA 0RY XDV THOV TEPLYRAPEL XAADTERN TNV GLY T YedVw eEENEN NG TOCOTNTAC TNC
ovaiog Tou TEpLEYEL 1) BEEoEVY;

0@ =12- ﬁ@, Q(0) =300
0Q =12—- 0, Q(0) =300
0Q =—-35Q, Q(0) =900
V Q@ =—55Q,  Q(0) =900
2. (15 povédeg) Av yvwpilouvue 6tL Ny = —2te”" elvan Mon tne eZlowone y/ — 4yl + 3y = g(t),
ONUELOOTE TOLEC ATO TLC TOROXATL CUVAPTACELS OEV amoTeA0UY AUGELS TNE €V AOYw e&iowaong.
vV y = det —2e3 4 2te?
O y = 4et — 2te?!
O y = 2e3 — 2te?
O y = el 4 2346 — 2te?

2t

3. (15 povddec) ok ano g nopoxdtw elowoelc eptypdpel éva chotnua ehatneiov udloc oe ou-
VTOVIOUO.

VvV —2y" — 8y = Tcos2t
Oy + 4y +4y = —16sin 2t
O y” — 9y = 6sin 3t

O y” + 16y = —3 cos 16t

4. (25 povddec) Adote v yevixevuévn hoon tne eliowone ¥’ +y = %—i—l

. T sin z T cosz .
c1cosT + cosinx + | — dz | cosx + dz | sinx
0 Z+1 0 Z+1

—

5. OewpfioTe T0 oUoTUY & = [_2 3] z.

-2 5

(o) (25 povddec) Awote TV yevixeuuévn Aot TOL CUGTAULATOC.

1 3| _
c1 [2} et + 2 [1] et

(B") (15 povddec) Xyedidote to dtavuouatixd eSO TOU GUOTARNTOS Xat TNV A)GT| TOL IXOVOTOLEL

v ouviixn Z(0) = {:ﬂ



